

總務處致新生家長的一封信

首先歡迎各位的小寶貝加入賢北國小的大家庭，相信許多家長對家長會的組織運作仍感陌生。

學校是孩子每天學習的地方，行政人員規劃學校活動、教師進行教學課程、學生到校接受教育學習。但是因為學生的年紀小、思慮尚未成熟，又因師生身份的關係，使這些身為學校主角的孩子們，往往沒有辦法有效的對自己的學習環境進一步思考與反應。所以在學校教育制度中加入了「家長會」的機制，透過家長角度協助孩子檢視學校的教學活動與環境，提供建議與協助，使學校更健全的發展。

本校的家長會在歷屆會長的帶領下，非常樸實、務實的履行家長會的職責—發現問題、解決問題。一群關心學校、愛護學生的家長們，在聽取學校的各項活動與建設規劃，提供了不少建議，也反應觀察到或接收到的學校問題。學校非常需要各位家長的支持，家長會的運作亦需要您的參與及監督，孩子的成長無法重來，深信各位家長雖然工作繁忙與辛勞，但關心孩子的心是永遠不變的。

在此，誠摯邀請您主動加入，成為家長會的成員，除了多方面了解孩子的成長教育過程，還能借重家長們的智慧與經驗來提升家長會運作的效能，與學校共同努力提升孩子的成長環境與競爭力。

家長會長 蔡佳宏
校長 王韋程 敬邀